

VŠEOBECNÁ SMLOUVA O DODACÍCH PODMÍNKÁCH

Smluvní strany: Prodávající:

MARO s.r.o., obchod a projekce, se sídlem: Chrudimská 2811, 530 02 PARDUBICE

IČ: 47453427 DIČ: CZ47453427 www.maro.cz www.modernikoupelny.eu

Společnost je zapsaná v OR – Krajský soud v Hradci Králové, spis oddíl C, vložka 2611, Bankovní spojení: Komerční banka, č.ú. 19-2472720267/0100

a Kupující:

Jméno a příjmení/Obchodní firma: **Domov seniorů Vratislavice, příspěvková organizace**

Místo podnikání/Sídlo (vč. PSČ): **U Sila 321, 463 11 Liberec**

Dodací adresa:

IČ: **10898174**

DIČ:

DIČ DPH:

Telefon: **736 620 504**

E-mail: info@dsvratislavice.cz

Bank. spojení:

Zápis(Obchodní rejstřík nebo jiná evidence): **Pr 1176 vedená u Krajského soudu v Ústí nad Labem**

Oprávněná osoba/Jednatel: **Mgr. Eva Stehlíková, MBA**

Další osoby ze strany kupujícího, které jsou oprávněny zadávat objednávky, přebírat zboží a vydané faktury:

Radan Hochman

Boris Kozák

Platební podmínky: a) **14 dní** od data vystavení faktury b) platba v hotovosti c) platba pouze v hotovosti

Kreditní limit: **50.000,- Kč**

Jiná ujednání: _____

Prodávající a kupující se dohodli na zasilání daňových dokladů vystavených prodávajícím elektronicky (e-mailem) ve formátu PDF na uvedené e-mailové adresy kupujícího z e-mailových adres prodávajícího:

Hlavní příjemce: info@dsvratislavice.cz

Kopie: _____

Kupující nadále nepožaduje zasilání daňových dokladů v tištěné podobě.

Smluvní strany se dohodly na výše uvedených podmínkách a na Všeobecných obchodních podmínkách obsažených na zadní straně tohoto dokumentu a svým podpisem stvrzují, že s nimi souhlasí.

Kupující se zavazuje nejpozději do 5 pracovních dnů písemně informovat prodávajícího o změnách údajů uvedených výše, zejména dodací adresy, oprávněné a další osoby, tel. čísla a bankovního spojení.

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva i její veškerý obsah jsou důvěrné.

Datum

MARO s.r.o., obchod a projekce
Prodávající

Mgr. Eva Stehlíková, MBA
Kupující

VŠEOBECNÉ DODACÍ PODMÍNKY

I.

Smluvními stranami jsou MARO s.r.o., obchod a projekce, se sídlem v Pardubicích, Chrudimská 2811, jako prodávající a kupující uvedený na přední straně této smlouvy.

II.

Předmětem smlouvy je dodávka zboží (topenářské, vodoinstalační a doplňkový sortiment) dle specifikace a v množství uvedeném na fakturu a dodacím listu na základě ústní, telefonické, e-mailové, faxové nebo písemné objednávky kupujícího přijaté prodávajícím. Kvalita zboží a balení jsou garantovány v rozsahu standardu dle uvedené specifikace výrobků a platných předpisů.

III.

Místem plnění je místo dodací adresy uvedené na přední straně této smlouvy. Prodávající je povinen plnit ve lhůtě sjednané v příslušné kupní smlouvě, respektive – v případě trvalých objednávek akceptovaných prodávajícím – v kupujícím včas stanoveném termínu. Dobou plnění je den doručení dodávky do místa plnění. Pokud kupující nepřevzme řádně objednané zboží ve stanoveném místě anebo čase, je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu náhradu přepravného a manipulace se zbožím v souvislosti se zmařenou dodávkou, a to v dohodnuté paušální výši 3 % v případě zboží v původním neporušeném obalu, resp. 15 % při vrácení zboží již rozbaleného či s porušeným původním obalem, přičemž vlastní zboží je v původním neporušeném stavu, a to v obou případech z vyfakturované ceny tohoto nepřevzatého zboží. Uvedené náhrady je kupující povinen zaplatit i tehdy, je-li po dohodě s prodávajícím vráceno kupujícímu již převzaté zboží (ledaže by šlo o vrácení zboží z důvodu jeho vad).

IV.

Smluvní strany se dohodly na povinnosti kupujícího zjistit a reklamovat u prodávajícího zjevné vady dodaného zboží do 24 hodin od doby plnění dle č. III těchto Všeobecných dodacích podmínek. Množstevní vady je přitom kupující povinen doložit potvrzením přepravce, neprodleně je oznámit prodávajícímu osobně nebo telefonicky a následně - v průběhu uvedených 24 hodin – reklamovat písemně nebo faxem. Prodávající garantuje kupujícímu, že při splnění všech podmínek obsažených v odpovídajících smlouvách uzavřených mezi prodávajícím a kupujícím, v těchto Všeobecných dodacích podmínkách a v příslušném záručním listu uspokojí oprávněné reklamční nároky kupujícího, které vyplývají ze záručních podmínek obsažených v záručním listu dodaném prodávajícím, a to způsobem a v rozsahu plynoucím ze záručních podmínek, jinak dle zákona. Další podmínkou takového plnění je, že: a) kupující předloží při reklamaci čitelně, řádně a úplně vyplněný (tzn. ani nijak nepřepisovaný) záruční list, b) pokud na zboží nebyl vydán záruční list nebo záruční list nebyl řádně vyplněn, předloží kupující fakturu, na které je uvedeno reklamované zboží. Dále se pokračuje dle reklamačního řádu prodávajícího.

V.

Kupující je oprávněn použít informativní prodejní ceny, nezávazně poskytované prodávajícím v rámci jeho informačního systému, jako svou kalkulační pomůcku.

VI.

Kupující je povinen zaplatit za zboží kupní cenu ve vyfakturované výši odpovídající příslušné kupní smlouvě a převzít dodané zboží v souladu s touto smlouvou. Prodávající je povinen vystavit fakturu a předat ji při předání zboží kupujícímu nebo doručit ve formě PDF na e-mail sjednaný na straně č.1 této smlouvy. Kupující je povinen tuto fakturu převzít. Kupující je povinen při převzetí zboží podepsat dodací list. Fakturu je povinen uhradit v termínu na účet prodávajícího uvedených na faktuře. Prodávající je oprávněn dle svých možností stanovit mimořádné zvýhodnění dodávek zboží pro kupujícího. Zboží lze uhradit také v hotovosti.

VII.

Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží, které mu bylo dodáno prodávajícím, až úplným zaplacením vyfakturované kupní ceny dodaného zboží prodávajícímu. Okamžikem dodání zboží kupujícímu přechází na kupujícího nebezpečí škody na tomto zboží.

VIII.

Prodávající je oprávněn v případě prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny vyúčtovat úrok z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.

IX.

Označení platby kupní ceny za dodané zboží prováděné bankovním převodem variabilním symbolem, který obsahuje číslo faktury prodávajícího, nebrání tomu, aby prodávající přijal a zaúčtoval došlou platbu jako úhradu na splnění dříve splatného závazku (závazků) kupujícího, a to – podle úvahy prodávajícího – nejprve na příslušenství tohoto dříve splatného závazku (závazků).

X.

Kupující souhlasí s tím, aby prodávající poskytoval kopie faktur ohledně zboží dodávaného kupujícímu, jakož i související informace o kupujícím a placení těchto faktur, včetně údajů o prodlení při jejich placení (to vše v rozsahu požadovaném prodávajícím), prodávajícím vybranému subjektu, a to pro účely zřízení, vedení a používání – i dalším dodavatelům obdobného zboží přístupné – databáze podnikatelů sloužící k prověřování plnění platebních povinností odběratelů.

XI.

V případě prodlení kupujícího se zaplacením, byť i jen části, vyfakturované kupní ceny za dodané zboží si prodávající vyhrazuje právo postoupení všech takto vzniklých pohledávek vůči kupujícímu po jejich splatnosti jakékoliv třetí osobě, a to zejména subjektům specializovaným na vymáhání pohledávek.

XII.

Tyto Všeobecné dodací podmínky jsou nedílnou součástí každé kupní smlouvy, uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím, ledaže by se prodávající s kupujícím v jednotlivém případě výslovně a písemnou formou dohodli jinak.

Datum

MARO s.r.o., obchod a projekce
Prodávající

Mgr. Eva Stehlíková, MBA
Kupující